
Задачі 
на рух

Кресак Наталя Миколаївна



S – відстань  -  м, км

S

м,км



t – час  - с, хв, год

с,год, хв



V – швидкість  -   
м/хв, км/с, км/год 

м/хв,км/год, км/с



Турист пройшов відстань від точки А до  точки 
В за 4 години, рухаючись зі швидкістю 

12 км/год. Яка відстань від точки А до точки В?

А В12 км/год

1 год 1 год 1 год 1 год

4 годS

V t

S = V * t
S=12 *4



Турист пройшов за 4 години відстань  
48 км. Знайдіть швидкість туриста? 

А В? км/год

48 кмS

V t

V = S : t
V = 48 : 4

4 год



Турист рухався зі швидкістю 12 км/год . 
Скільки часу він витратив пройшовши 

відстань 48 км ?

А В12 км/год

48кмS

V t

t = S : V
t= 48 : 4
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